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آزمون:بیهوشی در مغز و اعصاب  مدت آزمون:120

بیهوشی در جراحی مغز و اعصاب

كدام جمله زير در مورد آپنه بعد از عمل جراحي در شيرخواران نارس به دنيا آمده صحيح  است؟۱-

خطر بالقوه آپنه بعد از عمل تا سن ۴۰ هفتگي سن لقاح (Postconceptual) وجود دارد

هموگلوبين كمتر از ۱۰ در اين شيرخواران بطور ويژه اين ريسك را تحميل مي كند

بيهوشي رژيونال ريسك بروز آپنه بعد از عمل را در اين شيرخواران مرتفع مي سازد

در بيهوشي استنشاقي با دسفلوران و سووفلوران اين عارضه در اين بيماران ديده نشده است

 

كودكي ۶ ساله جهت جراحي فيوژن مهره هاي پشتي روي تخت عمل قرار گرفته است. القاء بيهوشي با استفاده از داروهاي۲-
مناسب وريدي انجام گرفته است.با توجه به معيارهاي علمي جهت نگهداري بيهوشي در اين كودك كدام داروي استنشاقي زير را

بيشتر توصيه مي كنيد؟

هالوتان

دسفلوران

سووفلوران

ايزوفلوران

 

شيرخواراي كانديداي عمل جراحي ترميم مننگوميلوسل است. كدام يك از موارد زير در اين بيمار صحيح تر است؟۳-

لوله گذاري تراشه در پوزيشن معمول اطفال انجام مي گيرد

تجويز مايع با توجه به مدت NPO، زمان عمل و خونريزي انجام مي گيرد

همراه بودن اين عارضه با عارضه هيدروسفالي زياد است

خطر بالقوه فلج اعصاب كرانيال و فتقي شدن ساقه مغز وجود ندارد

 

مهمترين مانيتورينگ ها در بيهوشي اطفال كدامند؟۴-

گوشي داخل مري+ فشار سنج

ECG + پالس اكسي متري

گوش، چشم و دست بيهوشي دهنده

كاپنوگرافي + پروب درجه حرارت

 

کداميک از موارد زير دليل  کاهش دوز فنتانيل در بيمار سالمند محسوب مي گردد؟۵-

افزايش حساسيت مغز

کاهش حجم توزيع

کاهش کليرانس

افزايش پروتئين باندينگ
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آزمون:بیهوشی در مغز و اعصاب  مدت آزمون:120

بيماري پس از جراحي ستون فقرات گردني از کاهش بينايي شکايت دارد. وضعيت ديسک بينايي و رفلکس مردمک به نور نرمال۶-
گزارش شده است. کداميک ازآسيبهاي زير براي اين بيمار مطرح است؟

نوروپاتي ايسکميک قدامي عصب بينايي

نوروپاتي ايسکميک خلفي عصب بينايي

انسداد شريان مرکزي رتين

انسداد شاخه اي شريان رتين

 

بيماري ۴۷ ساله به علت آنوريسم مغزي به اطاق عمل منتقل ميشود. بعد از premedication با 2mg ميدازولام و 2cc فنتانيل۷-
جهت بيمار کاتتر وريدي مرکزي و آرتريال لاين تعبيه ميشود و سپس تحت اينداکشن با تيوپنتال سديم قرار مي گيرد. ناگهان
تکنسين بيهوشي متوجه ميشود که به اشتباه دارو را در آرتريال لاين بيمار که با آنژيوکت سبز تعبيه شده ، تزريق نموده است.

کدام مورد در اداره اين بيمار صحيح مي باشد؟

بلافاصله آنژيوکت را خارج کرده و دست بيمار را بالاتر از قلب قرار ميدهيم و دست بيمار را کمپرس سرد مينماييم

تزريق نرمال سالين و هپارينه کردن آنژيوکت از اقدامات اوليه است، سپس جهت بيمار بلوک شبکه براکيال انجام ميدهيم

بعد از تزريق ليدوکايين آنژيوکت را خارج کرده و با قرار دادن کمپرس سرد، دست بيمار را بالاتر از قلب قرار ميدهيم

بعد از تزريق نرمال سالين، درخواست ونوگرافي و مشاوره اورژانس جراح عروق ، عمل را به تعويق مي اندازيم

 

بيمار مبتلا به نارسائي قلب همراه با فيبريلاسيون دهليزي عليرغم استفاده همزمان از هيدروکلروتيازيد، کاپتوپريل وکاروديلول،۸-
هنوز داراي علايم مي باشد. اضافه شدن کداميک از داروهاي زير به اين رژيم درماني در قدم بعدي مي تواند به اين بيمار کمک

کند؟

digoxin

atorvastatin

levosimendan

nesiritide

 

بيماري به علت تومور پينه آل تحت عمل جراحي قرار گرفته و با توجه به شرايط عمل و توصيه جراح بيمار بايد تا حداقل ۹۴۸-
ساعت تحت تهويه مکانيکي قرار گيرد. متخصص بيهوشي جهت اين بيمار انفوزيون پروپوفل و رمي فنتانيل بر قرار ميکند. در

طي بستري بيمار دچار تب ، لکوسيتوز و تاکيکاردي ميشود. جواب کشت خون ارسالي بيمار استافيلوکوک اورئوس گزارش شده
است. کدام گزينه در خصوص اين بيمار صحيح است؟

بيمار را هيدره کرده ، رشد استافيلوکوک اورئوس نيز ناشي از آلودگي در نمونه گيري بوده است

سرنگهاي پروپوفل و ويالهاي باز پروپوفول را جهت کشت به آزمايشگاه ارسال ميکنيم

به علت ايجاد پانکراتيت ، انفوزيون پروپوفل قطع و مشاوره گوارش در خواست مي شود

بيمار دچار واکنش آنافيلاکتوئيد شده که در اکثر موارد ميتواند بدون وجود هيچ سابقه پاسخهاي آلرژيک باشد
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اصطلاح ”Sedation Holidays“ در خصوص کداميک از داروهاي هوشبر کاربرد دارد؟۱۰-

کتامين                                                                

ميدازولام

اتوميديت                                                                

پروپوفل

 

مرد ۸۰ ساله اي بعلت ترميم شکستکي مفصل ران تحت بيهوشي عمومي با استفاده از ايزوفلوران، انفوزيون رمي فنتانيل و۱۱-
ميدازولام قرار گرفته است. در اين بيمار از دوز اين سه دارو به ترتيب به چه ميزان کم مي کنيم؟

%۶۵ و ۷۵% و %۵۵

%۵۰ و ۶۵% و %۷۵

%۳۰ و ۵۰% و %۵۰

%۴۵ و ۷۵% و %۵۰

 

كداميك، ارتفاع بلوك اسپاينال را بيشتر تحت تأثير قرار مي دهد؟۱۲-

عطسه و سرفه

سرعت تزريق هيپربار

CSF حجم

چاقي )وزن(

 

كداميك از جملات زير در مورد بلوك اينفراكلاويكولر صحيح مي باشد؟۱۳-

بلوك در سطح Distal Trunk Proximal Division مي باشد

نياز به پوزيشن خاصي براي arm دارد

جهت انجام بلوك ميتوان از ماركرهاي عروقي كمك گرفت

احتمال بلوك موسكولوتانئوس در تكنيك كوراكوئيد كمتر از تكنيك (mid- clavicular) مي باشد

 

كداميك از موارد زير در مورد psoas compartment block صحيح مي باشد؟۱۴-

در تركيب با بلوك سياتيك باعث آنستزي كامل اندام تحتاني مي شود

براي آنستزي جراحي زانو به تنهائي كفايت مي كند

نيازي به انجام اين بلوك در جراحي hip نمي باشد

باعث بلوك سمپاتيك نمي گردد
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خانمی ۵۰ ساله قرار است به منظور درمان تومور مغزي تحت عمل جراحي كرانيوتومي قرار گيرد. كدام يك از مانيتورينگ هاي۱۵-
زير را به منظور كشف زود هنگام هيپوپرفيوژن و تعداد آمبولي مغزي حين عمل در اين بيمار بهتر مي دانيد؟

TCD )داپلر ترانس كرانيال(

(Intravascular Tracer Compounds) استفاده از تركيبات نشانگر  داخل عروقي

Sjvo

سربرال اكسي متري

 

-۱۶(Somatosensory Evocked براي آقاي چهل ساله اي كه تحت عمل جراحي كيفواسكوليوز مي باشد مانيتورينگ
Potentials)SSEP نصب مي شود ولي در شروع مانيتورينگ متوجه مي شويم كه امكان دريافت پاسخ قابل چاپ ونمايش

وجود ندارد. شما كدام يك از هوشبرهاي زير را جهت دريافت بهتر پاسخ مانيتورينگ فوق براي اين بيمار توصيه مي نماييد؟

اتوميديت

تيوپنتال سديم

فنتانيل

دسفلوران

 

كدام يك از هوشبرهاي زير قادر است ايجاد Burst Suppression در EEG نمايد؟۱۷-

دوز معمول هالوتان

N O

بنزوديازپين ها و مخدرهاي اپيوئيدي

ايزوفلوران

 

در مورد Sacral Hiatus كداميك صحيح مي باشد؟۱۸-

S تشكيل مي شود -S از عدم جوش خوردن زائده عرضي 

حفره ناشي از ضايعه استخواني V شكل و سايز آن متغير است

ليگامنت Sacrococcygeal روي حفره را پوشانده است

در ۵% افراد ضايعه استخواني وجود نداشته و فضاي كودال در دسترس نيست

 

در مورد كاهش فشار خون ناشي از بلوك اسپاينال كداميك صحيح است؟۱۹-

جهت درمان فنيل افرين مناسب تر از افدرين است

هيدراسيون قبل از بلوك موجب پيشگيري از هيپوتانسيون مي شود

هيپوتانسيون به ميزان ۳۰% نرمال بيمار نياز به درمان دارويي ندارد

شدت هيپوتانسيون ارتباطي با سن بيمار ندارد
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-۲۰(spinal cordدر کداميک از بيماران زير احتمال وجود  آسيب شديد نخاعي  در ناحيه گردن بدنبال تروما در غياب علائم گرافي
(injury without radiographic abnormality شايعتر است؟

مرد۴۰ ساله

زن ۳۰ ساله

پسر ۶ ساله

پير مرد ۷۰ ساله

 

کداميک از جملات زير در مورد مايع درماني در بيماران ترومايي صحيح مي باشد؟۲۱-

در اکثر تحقيقات انجام شده مايع درماني با حجم بالا سبب بهبود اوت کام بيماران شده است

استفاده از محلول رينگر دربيماران با  تروماي مغزي ارجح مي باشد

مصرف فرآورده هاي کلوئيدي سبب بهبود وضعيت انعقاد پذيري خون گرديده است

در صورت استفاده از محلول سديم هايپرتونيک با دکسترا ن )HSD) اوت کام نرولژيک بهبود يافته است

 

بيمار مبتلا به فئوکروموسايتوما کانديداي عمل جراحي رزکسيون تومور آدرنال مي باشد کداميک از موارد زير مؤيد مناسب بودن۲۲-
درمان مديکال قبل از جراحي مي باشد؟

فشار خون در وضعيت ايستاده کمتر از ۸۰/۴۵ نباشد

نداشتن بيش از PVC  ۵در دقيقه

عدم وجود هايپوتانسيون ارتوستاتيک

فشار خون بالاتر از ۱۳۰/۸۵ نباشد

 

همه موارد زير استروييد کوتاه اثر هستند بجز:۲۳-

متيل پردنيزولون

بتامتازون

پردنيزولون

كورتيزون

 

کداميک از گزينه هاي زير در مورد عملکرد پروپوفول در سيستم عصبي مرکزي صحيح نمي باشد؟۲۴-

اثرات هيپنوتيک بواسطه تحريک زير واحد بتا گيرنده گاما آمينو بوتيريک اسيد است

نقشي مستقيم در اثرات آرامبخشي از طريق تحريک گيرنده آلفا دو آدرنورسپتور دارد

اثرات مهاري بر گيرنده هاي ان متيل دي آسپارات دارد

زير واحد آلفا گيرنده گاما بوتيريک اسيد نقش تعديلي اثرات پروپوفول بر روي اين گيرنده ها را دارد
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کداميک از گزينه هاي زير در مورد احتمال بيشتر بروز واکنش آنافيلاکسي در حين عمل صحيح مي باشد؟۲۵-

سابقه بيماري آسم

جنس مرد و داروي شل کننده عضلاني

طول مدت کوتاه عمل جراحي

جنس مرد و داروي هيپنوتيک بيهوشي

 

بيمار مبتلا به نارسايي دياستوليک قلب با ريلاکسيشن غير طبيعي بطن چپ و فشار نرمال دهليز چپ در کدام کلاس طبقه بندي۲۶-
قرار مي گيرد؟

I

II

III

IV

 

در معادله هندرسون- هسلباخ به جاي علامت سوال کدام پارامتر قرار مي گيرد؟ ۲۷-

PH=pK + log ?/Pco ×0.03

Pao

HCO

BE

Vo

 

کداميک از موارد آلکالوز متابليک زير با کاهش دفع ادراري يون کلر همراه است؟۲۸-

الدسترونيسم اوليه

سندروم کوشينگ

تنگي شريان رنال

مصرف ديورتيک

 

كداميك از موارد زير باعث ايجاد سندرم QT طولاني مي شود؟۲۹-

هيپوكلسمي- هيپومنيزيمي

هيپوكالمي- هيپرمنيزيمي

هيپومنيزيمي- هيپركلسمي

هيپوناترمي- هيپركالمي
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درمان PSVT باريت ۲۰۰ عدد در دقيقه با كمپلكس Wide- QRS و فشار خون 70/30 ميلي متر جيوه كداميك از موارد زير۳۰-
است؟

آدنوزين وريدي

وارپاميل وريدي

آميودارون وريدي

شوك

 

آقايي ۴۵ ساله به دنبال تروما ۱۲۰۰ سي سي خونريزي داشته در حال حاضر فشار خون وي نرمال است با ضربان قلب ۱۰۰ عدد در۳۱-
دقيقه تست Capillary refill مثبت كدام كلاس از خونريزي بر اساس كلاس بندي انجمن جراحي آمريكا مطرح است؟

I

II

III

IV

 

بيماري بعلت نارسائي تنفس تحت ونتيلاسيون مكانيكي مي باشد در صورت افت هموگلوبين كمتر از كدام عدد بايد خون تزريق۳۲-
شود؟

۶ gr/dl

۸ gr/dl

۱۰ gr/dl

۱۲ gr/dl

 

در مورد درمان بيمار دچار Hemolytic Transfusion reaction كدام جمله صحيح است؟۳۳-

اولين اقدام فرستادن نمونه از بيمار است

دادن مانيتول به اين بيماران انديكاسيون ندارد

اگر روش هاي ديگر توليد ادرار مؤثر نبود فوروسمايد تزريق شود

بي كربنات meq ۴۰براي هر كيلوگرم بيمار تزريق شود

 

كداميك از وضعيتهاي زير از نظر ايجاد ترمبوز perioperative در بررسي Hypercoagulable States جزء گروه Highrisk است؟۳۴-

Proteins deficiency

Hyperhomocysteinemia

Immobilization

Dysfibrinogenemia
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در مورد انديكاسيون تزريق FFP كدام مورد صحيح نيست؟۳۵-

reverse اثر وارفارين

III در كمبود آنتي ترمبين

در مسير ترانسفيوژن با كمبود فاكتور VII كمتر از ۱۰% نرمال

TTP درمان

 

كدام گزينه مشخص كننده پاتولوژي در سندرم Takotsubo مي باشد؟۳۶-

افزايش فشار داخل مغز به علت ادم مغزي

افزايش CVP بعلت نارسايي بطن راست

ادم پاپي چشم بعلت هماتوم داخل مغزي

تغيير شكل بطن چپ بعلت تغييرات ايسكميك

 

كدام گزينه در خصوص ادم ريوي نوروژنيك صحيح مي باشد؟۳۷-

در مردان بيشتر از زنان ديده مي شود

حدود يك هفته پس از آسيب نورولوژيك ايجاد مي شود

مكانيسم آن تخليه سمپاتيك مركزي است

ديورتيك در درمان آن نقشي ندارد

 

۴۰۰ و تعداد تنفس وي ۲۰ بار در دقيقه۳۸- بيماري با تنفس خودبخودي تحت تهويه مكانيكي مي باشد. حجم جاري بازدمي وي 
است.Rapid shallow Breathing Index وي چقدر است؟

۱۱۰

۱۰۰

۷۵

۵۰

 

در خصوص معاينه مدهاي PAV و PSV کدام گزينه صحيح است؟۳۹-

تغييرات حجم جاري در طول درمان در PSV بيشتر است

در پاسخ به هايپرکاپني، بيماران تحت  PSV بيشتر با افزايش RR واکنش مي دهند

در بيماران PSV ، COPD بيشتر از PAV باعث بهبود پاترن تنفسي مي شود

پاسخ فيزيولوژيک به هايپرکاپني در PSV بهتر است

 






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آزمون:بیهوشی در مغز و اعصاب  مدت آزمون:120

در بيماري با مشکل CNS جهت مانيتورينگ از اکسيمتري بولب ژوگولر استفاده مي شود که عدد ۹۰% را نشان مي دهد. کدام۴۰-
گزينه در خصوص تشخيص احتمالي صحيح است؟

نرمال است

هيپوکسي مغزي

شوک سيستميک

CVA

 

در بيماري با ضربه مغزي صداهاي غير مفهوم از او شنيده مي شود و در پاسخ به تحريک دردناک چشم را باز مي کند و محل درد۴۱-
را کوکاليز مي کنيد.GCSوي چقدر است؟

۶

۷

۸

۹

 

در خصوص اداره قلبي عروقي در خونريزي ساب اراكنوئيد قبل ازعمل کدام گزينه صحيح است؟۴۲-

فشار سيستوليك کمتر از ۱۴۰ ميلي متر جيوه حفظ شود

بطور پروفيلاکتيک از هايپروولمي استفاده کرد

براي حالت فشاري از دوبوتامين استفاده کرد

استفاده از بتا بلوکرها ضروري است

 

بيمار پس از عمل در ريکاوري  چهار دست و پا خود را تکان ميدهد از تنگي نفس شاکي و فشارخون سيستميک سي درصد کمتر۴۳-
از قبل بيهوشي است ولي کاملاً بيدار مي باشد  اشباع اکسيژن با کمک  اکسيژن نود و پنج در صد است. امتياز ترخيص بيمار

چند است؟

۳

۵

۷

۹

 

کداميک از جملات زير در مورد هيجان در هنگام خروج از بيهوشي صحيح است؟۴۴-

در سنين شش ماهگي تا دو سالگي  بيشترين شيوع را دارد

در بچه ها بي قراري معمولاً در ۱۰ دقيقه اول بازگشت از بيهوشي اتفاق مي افتد

حدود بيست در صد بچه ها بي قراري را در ريکاوري تجربه ميکنند

ميزان بروز در بزرگسالان  ده در صد است

 










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آزمون:بیهوشی در مغز و اعصاب  مدت آزمون:120

همه داروهاي زير بعد از انجام آنژيو بلاستي کرونر توصيه مي شود بجز؟۴۵-

آسپرين

استاتين

بتا بلوکر

انوکساپرين

 

كداميك از موارد زير اثر چنداني بر جريان خون مغزي ندارد؟۴۶-

Pao = 65 mmHg

Paco =27 mmHg

Body Temprature =34c

MAP= 45 mmHg

 

در مدهاي تنفسي كه هدف جريان flow- target باشد خاتمه كدام است؟۴۷-

زمان

فلو

فشار

حجم

 

کداميک از موارد زير باعث افزايش پيپ داخلي مي شود؟۴۸-

افزايش کسر زمان بازدمي

کوتاه شدن ثابت زماني بازدم

افزايش تهويه دقيقه اي

کاهش کمپليانس

 

بيمار آقاي ۴۵ ساله با تشخيص نوروالژي تريژمينال )Tic Douloureux(جهت عمل جراحي دکمپرسشن ميکروسرجيکال به اتاق۴۹-
عمل آورده شده است.کداميک از گزينه هاي زير را در مورد اين بيمار صحيح مي دانيد؟

ممکن است درسنين بالا با مالتيپل اسکلروزيس همراه باشد

کاربامازپين درمان دارويي انتخابي است

تاکي آريتمي حين عمل شايع است

مانيتورينگ عصب هفت ضروري است

 



2
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آزمون:بیهوشی در مغز و اعصاب  مدت آزمون:120

تمام موارد زير در اختلالات اسيد باز تاثيرمستقيم دارند بجز:۵۰-

SID

A

Pco

HCO

 

در بيماري با بيماري COPD در صورتي که mmHg ۶۰ =PCO2 باشد انتظار داريد ميزان HCO3 چند Meq/L باشد؟۵۱-

۲۴

۲۸

۳۴

۴۰

 

همه موارد زير باعث ايجاد اسيدوز متابوليک ميشود بجز:۵۲-

Na= 125 mEq/L

Cl=94 mEq/L

Lactat=1 mEq/L

Albumin=2 g/dL

 

در بيماري با سابقه مصرف سيگار و داروي ديورتيک تيازيدي، انتظار بيشتر کدام اختلالات اسيد باز ميرود؟۵۳-

اسيدوز متابوليک  و اسيدوز تنفسي

اسيدوز متابوليک  و آلکالوز تنفسي

آلکالوز متابوليک  و  اسيدوز تنفسي

آلکالوز متابوليک  و  آلکالوز تنفسي

 

تمام يونهاي زير بيشترين ميزان را در پلاسما نسبت به فضاي بينابيني و يا فضاي داخل سلول دارند بجز:۵۴-

سديم

پتاسيم

کلسيم

کلر

 

TOT

2
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آزمون:بیهوشی در مغز و اعصاب  مدت آزمون:120

در يک فعاليت بدني طولاني دفع آب بدن از کدام طريق بدون تغيير باقي خواهد ماند؟۵۵-

ادرار

عرق

تنفس

مدفوع

 

کداميک از محلولهاي زير فاقد يون سديم است؟۵۶-

آلبومين %۵

هتاستارچ

پلاسمانت

دکستران ۴۰

 

اس شدن گيرنده‌هاي نيکوتيني کولينرژيک شود؟۵۷- کدام يك از آنتي‌بيوتيک‌هاي زير بيشتر مي‌تواند باعث غيرحسّ

B پلي ميکسين

وانکومايسين

سفترياکسون

جنتامايسين

 

مکانيسم تاثير شل کننده‌هاي نان‌دپولاريزان عبارت است از:۵۸-

رقابت آنتاگونيستي با استيل کولين در رسپتورهاي پست جانکشنال

رقابت آنتاگونيستي با استيل کولين در رسپتورهاي پره جانکشنال

رقابت آگونيستي با استيل کولين در رسپتورهاي پست جانکشنال

رقابت آگونيستي با استيل کولين در رسپتورهاي پره جانکشنال

 

ترتيب تاثير اين داروها بر کاهش CBF/CMR از زياد به کم کدام است؟۵۹-

باربيتورات‌ها- بنزوديازپين‌ها- مخدرها

باربيتورات‌ها- مخدرها- بنزوديازپين‌ها

مخدرها- باربيتورات‌ها- بنزوديازپين‌ها

مخدرها- بنزوديازپين‌ها- باربيتورات‌ها

 






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آزمون:بیهوشی در مغز و اعصاب  مدت آزمون:120

کدام يک از داروهاي زير مي‌تواند متابوليسم house keeping مغز را کم کند؟۶۰-

پروپوفول

ليدوکايين

کتامين

گزنون

 

بيمار آقاي ۳۵ ساله با تشخيص گلوسوفارنژيال نورالژيا به براي درمان جراحي به اتاق عمل آورده شده است. كداميک از گزينه۶۱-
هاي زير را در مورد اين بيمار صحيح مي دانيد؟

علائم قلبي گذراست و به درمان خاص نياز ندارد

در صورت بروز هيپرتنشن مقاوم بعد ازعمل، هيدرالازين مفيد است

جهت کاهش تاکيکاردي، داروي بي حسي موضعي اوروفارنکس مفيد است

استفاده از پيس ميکر در بيمارن با سابقه سنکوپ بعد از شروع بيهوشي

 

بيمار آقاي ۳۴ ساله با سابقه سردرد و ضعف پيشرونده حرکتي هر دو اندام تحتاني بصورت پيشرونده و تغييرات ارتواستاتيک۶۲-
فشار خون بصورت اورژانسي جهت لاپاراتومي به اتاق عمل آورده مي شود.کداميک از گزينه هاي زير را در مورد اين بيمار صحيح

مي دانيد؟

ضعف حسي اندامها بعيد است

در مايع مغزي نخاعي شمارش سلولي افزايش يافته است

ظرفيت حياتي  ml/kg ۲۵ به حمايت تنفسي نياز دارد

حتي در صورت مناسب بودن تنفس قبل از بيهوشي، به حمايت تنفسي بعد از عمل ممکن است نياز باشد

 

بيماري ۲۳ ساله  با بيماري شديد كليوي در كماي باربيتوراتي است. )الكتروانسفالوگرافي flat است(. شك به هيپوكسي مغزي۶۳-
مي كنيم. با تجويز mg/kg ۵ تيوپنتال سديم چند درصد مي توانيم متابوليسم مغزي بيمار را كاهش دهيم ؟

صفر

۵

۱۰

۱۰۰

 

در مورد خارش ناشي از تجويز مخدرهاي اپيدورال کدام جمله درست است؟۶۴-

يکي از عوارض نادر آنها مي باشد

ناشي از ترشح هيستامين محيطي است

از درمانهاي آن تجويز دروپريدول است

با فنتانيل شايعتر از مرفين مي باشد

 




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آزمون:بیهوشی در مغز و اعصاب  مدت آزمون:120

در مورد داروهاي Adjuvant جهت بيدردي اپيدورال کدام جمله درست مي باشد؟۶۵-

اپي نفرين باعث  افزايش شدت بلوک حسي مي گردد

با توجه به خواص کتامين،کاربرد آن به اين عنوان توصيه شده است

اپي نفرين باعث افزايش سطح بلوک حرکتي مي شود

براديکاردي ناشي از کلونيدين غير وابسته به دوز مي باشد

 

در مورد ترامادول کدام جمله صحيح است؟۶۶-

آگونيست قوي رسپتور سيگما مي باشد

خاصيت بيحس کننده محيطي دارد

اثر کاهش حرکات گوارشي آن بيشتر از مرفين است

با توجه به خواص آن احتمال Abuse شدن آن زياد است

 

آسيب عصبي که ناشي از پوزيشن نامناسب بيمار حين بيهوشي بوجود آمده و پس از ۴ تا ۶ هفته بهبودي مي يابد،جزو کدام۶۷-
دسته از موارد زير محسوب مي شود؟

Transient Ischemia

Axonotmesis

Neurapraxia

Neurotmesis

 

در مورد نوروپاتي هاي بدنبال پوزيشن بيمار حين بيهوشي کدام عبارت صحيح است؟۶۸-

آسيب شبکه براکيال بيشتر در الياف تحتاني رخ مي دهد

نوروپاتي اولنار معمولاً بدليل فشار روي عصب در پشت اپي کونديل داخلي است

آسيب عصب راديال در افراد عضلاني کمتر رخ مي دهد

آسيب عصب اينتراوسئوس قدامي موجب بي حسي قدام ساعد مي شود

 

کدام عبارت در مورد بيماري مولتيپل اسکروزيس صحيح مي باشد؟۶۹-

در اين بيماري آنتي بادي هاي وابسته به سلولهاي B-Cell بر عليه غلاف ميلين ساخته مي شود

دستها بيشتر از پاها گرفتار مي شوند

تجويز سوکسينيل کولين در حين بيهوشي آنها مجاز است

بلوک اپيدورال با غلظتهاي کم داروهاي بيحسي موضعي قابل انجام است

 


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آزمون:بیهوشی در مغز و اعصاب  مدت آزمون:120

در بيمار مبتلا به سندرم مياستنيک Eaton-Lambertکدام عبارت صحيح است؟۷۰-

اين بيماري در صبح هنگام شدت بيشتري دارد

همراهي آن با کارسينوم ريه شايع است

اکثر بيماران اختلالات اتونوميک هم دارند

ريورس شل کننده ها در صورت درمان بيماري توسط DAP)دي آمينوپيريدين(موثرتر است

 

از آقاي ۴۵ ساله اي فشار خون بطريق اسيلومتريک چک شده که فشار سيستول ۱۲۵ و فشار دياستوليک ۸۵ ميلي متر جيوه۷۱-
بوده است، کدام مورد زير در مورد بيمار فوق صادق است؟

وضعيت نرمال

پره هيپرتنشن

مرحله يک هيپرتنشن

مرحله دو هيپبرتنشن

 

کدام اقدام زير در بيمار مبتلا به هيپرتنشن موثر تر از بقيه مي باشد؟۷۲-

کاهش وزن

افزايش پتاسيم دريافتي

کاهش سديم دريافتي

کاهش کلسيم دريافتي

 

خانم ۳۰ ساله اي به صورت ناگهاني دچار تاکيکاردي شده و ميانگين ضربان قلب ۱۶۰ تا ۱۸۰ در دقيقه مي باشد، قبلاً نيز چنين۷۳-
حملاتي را ذکر مي کند و دچار خستگي ، گيجي، تنگي تنفس و ناراحتي در قفسه سينه شده است. اولين اقدام درماني کدام

است؟

تجويز آدنوزين

ماساژ سينوس کاروتيد

تجويز وارپاميل

تجويز لابتالول

 

تمام موارد زير نياز به درمان دارد بجز :۷۴-

وجود PVC در حالت استراحت

PVC پلي مورفيک

PVC تکرار شونده

وجود ۳ يا بيشتر PVC پشت سر هم
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آزمون:بیهوشی در مغز و اعصاب  مدت آزمون:120

-۷۵(Metabolic Equivalent of the Task)MET،آقاي ۶۰ ساله اي که قادراست ازپله تا يک طبقه بالا برود و دوچرخه سواري کند
چند دارد؟

۳

۴

۵

۶

 

Polycythemia به هماتوکريت بيشتر از چند اطلاق مي شود؟۷۶-

۴۳ درصد

۴۸ درصد

۵۴ درصد

۶۵ درصد

 

کداميک از عوارض در PACU )ريکاوري( شايع تر از بقيه است؟۷۷-

هيپوتنشن

هيپرتنشن

ديس ريتمي

نياز به حمايت از راه هوايي فوقاني

 

بيماري در ريکاروري دچار لارنگواسپاسم شده است و با مانور Jaw Thrust وHead Tilt  بهبود نيافته است،اقدام بعدي شما۷۸-
کدام است؟

CPAP باJaw Thrust 

ساکشن ترشحات راه هوايي

 0.1-1mg/kg  تجويز ساکس وريدي

2 mg/kg تجويز ساکس عضلاني

 

كداميك از گزينه هاي زير مي تواند اتصال اشتباه گاز نيتروس اكسيد به جاي اكسيژن را تشخيص دهد؟۷۹-

مانيتورينگ كاپنوگراف

اكسيژن آناليز ماشين بيهوشي

تست نشت با فشار منفي

تست نشت با فشار مثبت
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كداميك تعريف contxt-sensitive half- time مي باشد؟۸۰-

زمان لازم براي كاهش ۵۰ درصدي در غلظت دارو

زمان لازم براي كاهش ۵۰ درصدي در تأثير دارو

زمان لازم براي افزايش ۵۰ درصدي در غلظت دارو

زمان لازم براي افزايش ۵۰ درصدي در تأثير دارو

 

درجراحی الکتیو تومور مغز چند ساعت قبل از عمل کرانیوتومی جهت کاهش ادم مغز باید استروئید تجویز کرد؟۸۱-

۴۸ ساعت

۲۴ ساعت

۳۶ ساعت

۷۲ ساعت

 

کدامیک از گزینه های زیر از علل مرتبط با ایجاد ION(Ischemi Optic Neuropathy) نیست؟۸۲-

دیابت ملیتوس

هماتوکریت بالا

هایپرلیپیدمی

سیگار

 

بیماری که آنوریسم مغزی داشته و دچار SAH شده در حال حاضر دچار استوپور، همی پارزی متوسط تا شدید و مراحل زودرس۸۳-
ریجیدیتی و دسربره می باشد، طبق تقسیم بندی Hunt-Hess در چه گریدی قرار دارد؟

۲

۳

۴

۵

 

آقای ۶۰ ساله با سردرد شدید و تشنج به اورژانس مراجعه می کند. در ECG ویQT طولانی دارد. مشاهده کدام یافته زیر غیر۸۴-
عادی است؟

ST افت قطعه

U رویت موج

هیپرتنشن

هیپرناترمی
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از بیماری که به دلیل ضربه مغزی و علائم افزایش شدیدICP مراجعه کرده CT اسکن انجام شده. کدامیک از موارد زیر از علائم۸۵-
شایع افزایش ICP در CT اسکن نمی باشد؟

محو شدن بازال سیسترن

گشاد شدن بطن های مغذی

باریک شدن بطن های مغذی

واضح شدن شیارها )سولکوس(

 

میزان گردش خون مغز CBF به میزان ۱۷ml/100gr/min با کدام یافته زیر همراه است؟۸۶-

Ischemic Penumbra

Slow EEG

Isoelectric EEG

Neural Death

 

بیمار گلین باره پس از عمل جراحی لاپاراتومی در ICUبستری شده است شب متوجه خستگی تنفسی در وی می شوید .کدامیک۸۷-
معیار حساس تری برای نشان دادن نیاز به انتوباسیون تراشه می باشد ؟

هیپرکاربی

 FVC‹15cc/kgدر اسپیرومتری

دیس اتونومی

PH‹7.35

 

بیمار آقای ۳۲ ساله که با شکایت اختلال حس درد و حرارت در اندام های فوقانی و ضعف عضلانی به کلینیک مراجعه کرده۸۸-
است. در معاینه بالینی رفلکس های تاندونی کاهش یافته و اسکولیوز خفیفی در ستون فقرات  دارد. در MRI به عمل آمده از
بیمار دیلاتاسیون کانال مرکزی نخاعی  دیده می‌شود.کدام تشخیص برای بیمار مطرح است و در اداره بیهوشی بیمار کدام مورد

رعایت می‌شود؟

Amyotrophic Lateral Sclerosis(ALS)، عدم تجویز اسکولین به علت وقوع هیپرکالمی

Hydromyelia، کاهش دوز شل‌کننده‌های عضلانی غیردپلاریزان به دلیل پاسخ تشدید یافته به این داروها

Syringobulbia، عدم تجویز اسکولین به علت وقوع هیپرکالمی

Amyotrophic Lateral Sclerosis(ALS)، کاهش دوز شل‌کننده‌های عضلانی غیردپلاریزان به دلیل پاسخ تشدید یافته به این
داروها
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بیمار خانم ۲۵ ساله با سابقه کولیت اولسرو که تحت درمان با سولفاسالازین می‌باشد. بیمار دارای Atrophic glossitis وعلائمی۸۹-
از افسردگی است.در CBC آنمی مگالوبلاستیک دارد. افزایش سطح هوموسیستئین در نمونه خون بیمار دیده شده است. کمبود

کدام ویتامین برای بیمار بیشتر مطرح است؟

Riboflavin(B2)

Pyridoxine(B6)

Folate(B9)

Thiamine(B1)

 

خانم ۳۵ ساله ایی به دلیل کانسر تحت درمان بارداروی بلئو مایسین بوده است و به دنبال ان دچار پنومونیت شده است .۹۰-
کدامیک از گزینه های زیر از عوامل خطر در بروز این حالت نمی باشد؟

سیگار

بیماری ریوی – قلبی

دیابت

رادیوتراپی

 

بیمار خانم ۱۷ ساله که به دلیل کاهش سطح هوشیاری با علائم مسمومیت با TCA(Tricyclic Antidepressant) در اورژانس۹۱-
بیمارستان بستری است. دهان بیمار خشک و مردمکها میدریاز و بیمارآژیته است. در مونیتورینگ قلبی تاکی‌کارد است و
آریتمی‌های متعدد هم در  ECG دیده می‌شود. بیکربنات برای بیمار تجویز شده و شستشوی معده با شارکول انجام می‌شود. با

توجه به آریتمی‌های بیمار کدام اقدام دارویی را مناسب‌تر می‌دانید؟

آمیل‌نیتریت

لیدوکائین

سدیم نیترات

فیزوستیگمین

 

در بیماران مبتلا به دلیریوم بعد از عمل جراحی کدام یک از موارد زیر بیشتر دیده می‌شود؟۹۲-

احتباس سدیم و آب

ADH کاهش ترشح

کاهش ترشح آلدوسترون

کاهش ترشح اپی‌نفرین
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خانم ۵۰ ساله ایی با کوما و سابقه مصرف لورازپام را به بیمارستان آورده اند . فلومازینل برای وی تزریق شد که تنفس و سطح۹۳-
هوشیاری بیمار تغییر کرده ۲۰ دقیقه بعد بیمار مجدداً بدحال می شود .اقدام بعدی کدام گزینه است؟

آتروپین

نالوکسان

تکرار فلومازینل

فیزوستیگمین

 

بیماری به دنبال تروما در بخش ICU بستری است .بیمار در حین بستری دچار دلیریوم شده است و نسبت به محیط اطراف۹۴-
خود ترس عجیب و غریبی  (bizarre )دارد .درمان مناسب برای این وضعیت کدام گزینه است؟

لورازپام

میدازولام

هالوپریدول

پروپوفول

 

 کاهش یا۹۵-   بیمارخانم ۲۰ ساله تحت مانیتورینگ EEG حین عمل جراحی قرار گرفته است کدامیک از هوشبرهای زیر باعث
افزایش امپلیتود در EEG نمی شود؟

تیو پنتال سدیم

کتامین

اتومیدیت

پروپوفول

 

بیمارآقای ۵۰ ساله که جهت عمل جراحی تحت بیهوشی عمومی با پروپوفول وآترا قرار گرفته است بیمارتحت مانیتورینگ۹۶-
شاخص دو قطبی )BIS ( قرار گرفته است BIS عدد ۶۹ را نشان میدهد.به نظر شما بیمار در کدام مرحله قرار دارد؟

light anesthesia

general anesthesia

deep hypnotic

burst suppression

 

آقای ۶۰ ساله جهت عمل جراحی لامینکتومی تحت بیهوشی وریدی قرار گرفته است بیمار با تحریک توسط نور و صدا کردن۹۷-
علیرغم اینکه BIS عدد ۶۰ را نشان میدهد بیدار میشود به نظر شما استفاده ازکدامیک از داروهای زیر میتواند علت آن باشد؟

پروپوفول

کتامین

نیتروس اکساید

دکسمدتومدین
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بیماری۴۵ ساله درعمل جراحی فیوژن کمری تحت مونیتورینگ BIS قرارگرفته است ناگهان بدون اینکه عدد BIS که در محدوده۹۸-
۶۰-۴۰ قرار دارد تغییر کند بدن در پاسخ به تحریک دردناک جراحی تکان میخورد کدام یک از اقدامات زیر صحیح است؟

دوز هیپنوتیک و آنالژزیک را توأمان بالا میبریم

دوز هیپنوتیک را فقط افزایش می دهیم

دوز آنالژزیک را فقط افزایش می دهیم

دوز شل کننده را افزایش میدهیم

 

کدامیک ازگزینه های زیر ازاهداف  preoperative surgical home(PSH ( نیست؟۹۹-

تسهیل ارتباط بین جراح و آنستزیولوژیست

کاهش طول مدت اعمال جراحی

اداره پیوسته سرتاسر مراقبت های بالینی

گزارش عملکرد برای عموم

 

درمدل  ERAS(Recovery After Surgery Enhanced( کدام گزینه صحیح نیست؟۱۰۰-

دربیماران تحت جراحی های بزرگ کاربرد دارد

هدف ازاین مدل آموزش قبل ازعمل و اداره درد می باشد

برگشت سریع شروع تغذیه حمایتی

افزایش طول مدت بستری
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